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Přehledový list připomínek v lokalitě 220 / Staré Butovice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 KATEGORIE PŘIPOMÍNKY SPECIFIKACE 

 Změna zařazení lokality  

 Změna regulativů lokality  

✔ Změna grafické části hlavního výkresu 

Vyznačení zeleného prostupu územím 
Úprava rozsahu plochy pro občanskou 
vybavenost 
Spojení Jinonického a Butovického tunelu 

✔ Ochrana zeleně Zachování zeleného prostupu územím 

✔ 
Ochrana veřejného vybavení  
a infrastruktury 

Spojení Butovického a Jinonického tunelu 

✔ Jiné 
Zmenšení rozsahu plochy určené pro občanskou 
vybavenost 

 Probíhající změna/úprava ÚP SÚ HMP  
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220/1 

dtto 528/U Kříže  
Na hranici s lokalitou č. 528/U Kříže schází vyznačit na plánované Radlické radiály (RR) připravené 
spojení Butovického a Jinonického tunelu do jednoho Jinonického. Tuto připomínku považuje MČ za 
zásadní.   
Odůvodnění: Projednávané ÚR Radlické radiály (RR) sice počítá se dvěma tunely a mezilehlým úsekem 

připraveným k pozdějšímu zakrytí, ale zpracovaná studie Pudis -  Satra prokazuje reálnost spojení v 

dalším stupni.  S ohledem na časový horizont realizace RR je vhodné zakreslit do nového územního 

plánu spojený Jinonický tunel. 

 

220/2 

Vyjmout soukromé pozemky parc. č. 1033/2 a 1033/3 v k. ú. Jinonice z plochy 800/220/2216 určenou 
pro veřejnou vybavenost, pro využití: občanská vybavenost. Tuto připomínku považuje MČ za 
zásadní.  
Odůvodnění: Pozemky jsou v soukromém vlastnictví a leží v přímé návaznosti na urbanisticky 

rozdrobenou původní obytnou zástavbou Starých Butovic. Vlastníci pozemků předpokládají a mají 

záměr využívat své pozemky čistě pro bydlení v rodinných domech (podnět občanů). Pozemky byly na 

základě žádosti vlastníků pozemků vyjmuty se souhlasem MČ Praha 5 z již platné změny č. Z 3321/19 

pořízené z podnětu MČ Praha 5. 

 

220/3 

Zachovat zelený prostup napříč územím s ohledem na platný ÚP SÚ HMP.  

Odůvodnění: Jedná se o významný pás zeleně (dle platného ÚP SÚ HMP plocha ZMK), který tvoří logický 

předěl mezi stávající zástavbou a urbanisticky novým celkem.  


